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Sdělení poskytovatelům – dofinancování služeb a důležité termíny 
 

Vážení poskytovatelé sociálních služeb, 

v letošním roce nepřistoupí Ústecký kraj k individuálnímu dofinancování sociálních služeb tak, 

jak tomu bylo v loňském roce, kdy jste si v červenci podávali žádosti o individuální 

dofinancování a v září o nich rozhodovalo Zastupitelstvo Ústeckého kraje. Ústecký kraj jednal 

s MPSV o navýšení alokace na letošní rok z důvodu propadu financování o cca 50 mil. Kč, který 

vznikl ukončením individuálního projektu POSOSUK 5, a v tomto vyjednávání byl úspěšný. 

Znamená to, že poskytovatelé sociálních služeb letos v červenci nebudou podávat žádosti  

o individuální dofinancování.  

Upozornění: Tato změna se netýká služeb, které pečují o osoby se specifickým onemocněním 

– ty si budou žádosti o dofinancování podávat stejně jako v roce 2024. 

V září rozhodne Zastupitelstvo o plošném dofinancování sociálních služeb. Při tomto 

dofinancování budou rozděleny finanční prostředky obdržené z MPSV na základě dodatku 

k rozhodnutí č. 1, a dále také finanční prostředky, které zůstanou po dofinancování sociálních 

služeb pečujících o osoby se specifickým onemocnění.  

K rozdělní finančních prostředků dojde uvolněním redukčních koeficientů, které byly použity 

z důvodu nedostatku finančních prostředků. Pokud však některá ze služeb již dosáhla 

maximální možné výše podpory (sledováno podle výše požadavku uvedeného v žádosti, výše 

optimální dotace a výše vyrovnávací platby), bude nutné tuto skutečnost při dofinancování 

zohlednit. Může tedy nastat situace, kdy některé služby již nebudou v rámci plošného 

dofinancování dále finančně podpořeny. 

Případné individuální dofinancování proběhne až v měsíci prosinci, a to pouze v případě,  

že dojde k tzv. vratkám ze služeb, které nespotřebují všechny finanční prostředky a vrátí je 

Ústeckému kraji. 
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Poskytovatelé, kterým byla v roce 2024 přidělená dotace ve výši 3 mil. Kč a více, jsou povinni 

v termínu do 31.08.2025 předložit výrok nebo vyjádření auditora za rok 2024, a to dle Smlouvy 

o poskytnutí neinvestiční dotace na podporu sociálních služeb Část III. bod 19. Výrok nebo  

vyjádření auditora musí být předloženy jako samostatný dokument nikoli jako součást jiného 

dokumentu. V případě, že poskytovatel nedodá výrok nebo vyjádření auditora ve stanoveném 

termínu, může být tato skutečnost důvodem pro neposkytnutí dotace v následujících letech. 

V případě potřeby převodu části dotace mezi jednotlivými službami v rámci dotačního  

programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2025“, bude nutné odevzdat žádosti 

psané volnou formou na podatelnu KÚÚK (osobně, poštou, datovou schránkou, elektronickou 

podatelnou) v termínu do 31.10.2025, a to z důvodu kompetence Zastupitelstva Ústeckého 

kraje ke schválení či neschválení písemné žádosti poskytovatele. 

V případě, že poskytovatelé sociálních služeb zjistí, že nevyčerpají všechny finanční prostředky 

poskytnuté v rámci dotace z dotačního programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 

2025“, je nutné, aby provedli vratku na účet Ústeckého kraje č. 308498917/0300 ještě tento rok, 

nejpozději do 26.11.2025. Současně je nutné zaslat avízo o vratce na e-mail paní Bc. Kateřině 

Netolické, e-mail: netolicka.k@kr-ustecky.cz. O přerozdělení těchto finančních prostředků 

následně rozhodnou orgány kraje na svých nejbližších zasedáních. 

Všichni příjemci dotace jsou povinni dodržet nákladové rozpočty jednotlivých sociálních  

služeb, které jsou nedílnou součástí ujednání podle Smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace 

na podporu sociálních služeb (dále jen „Smlouva“), a lze se od nich odchýlit pouze způsobem 

stanoveným v Části III., bodu 6 Smlouvy. Hlášení změn v položkovém čerpání dotace 

v nákladovém rozpočtu sociální služby je nutné v případě, kdy bude žádáno o navýšení 

nákladového druhu hrazeného z dotace o více než 30 % z částky dotace přiznané na tento 

nákladový druh. O schválení změn v položkovém čerpání dotace v nákladovém rozpočtu 

sociální služby rozhodují pracovníci odboru sociálních věcí na základě Hlášení změn žadatele. 

Z tohoto důvodu je nutné odevzdat Hlášení změn na podatelnu KÚÚK (osobně, poštou, 

datovou schránkou, elektronickou podatelnou) v termínu do 05.12.2025, aby mohly být 

posouzeny a schváleny do konce roku 2025. 

Dle Smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace na podporu sociálních služeb Část III. bod 18 je 

třeba provést závěrečné vyúčtování dotace a vyrovnávací platby za rok 2025 v termínu  

do 26.01.2026. 

Závěrem bychom Vás chtěli informovat, že poslední zastupitelstvo v tomto volebním období je 

plánováno na 15.12.2025. 

 

S přátelským pozdravem 

 

 

Mgr. Marie Blažková 

vedoucí odboru sociálních věcí 
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